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>LAĆIVALI 200 KM

OsurnnjiKibjiu sinoć
predati UhHž KS-a Prema nezvanicmm mformacijama, pnvedem

su Samir Kurtović, Omer Nargalić i Merima
Š. • Ostvarivali kontakte sa korisnicima i
posredovali u dogovorima za pružanje
seksualnih usluga

Pripadnici Državne agencije
za istrage i zaštitu BiH (SIPA) ju-
čer ujutro su izveli akciju kodnog
imena Lipstick (karmin, op.a) na
području Sarajeva, te su uhapsi-
li S. K. (1984), O. N. (1978) i M. Š.
(1989) zbog sumnje da su počini-
li krivično djelo organizirani kri-
minal, u vezi sa krivičnim djelom
navođenje na prostituciju i krivi-
čnim djelom pranje novca. Prema
nezvaničriimiriformacijama, pri-
vedeni su Samir Kurtović, Omer
Nargalić i Merima Š.

Posredovanje
U akciji SIPA, koja je izvedena

po naredbi sarajevskog Kanto-
nalnog suda i Tužilaštva, pretre-
sena su tri objekta, na tri lokaci-
je u Sarajevu. Akcija, u kojoj su
učestvovali i pripadnici MUP-a
KS-a, rezultat je višemjesečne
istrage koju su istražitelji SIPA-e
proveli pod nadzorom Kantonal-
nog tužilaštva.

Kako saznajemo, osumnjiče-
na trojka se tereti za učešće u or-
ganizovanju ili vođenju akti-
vnosti u vezi sa pružanjem se-
ksualnih usluga na području
Kantona Sarajevo i šire, tako
što su ostvarivali kontakte sa
korisnicima i posredovali u do-
govorima za pružanje seksual-
nih usluga, a zatim su na dogo-
voreno mjesto prevozili lica ko-
ja su pružala seksualne usluge i
dolazili po njih. Kurtović se, na-



vodno, tereti da je bio organiza-
tor grupe, te da je za navedene
usluge naplaćivao 50 posto od
dogovorenog iznosa, čime je
stekao znatnu protivpravnu
imovinsku korist.

Prema riječima Kristine Jozić,
portparola SIPA, jučer je sasluša-
no nekoliko svjedoka, među ko-
jima je najviše žena. Jozić je na-
vela da su klijenti najčešće bili
strani državljani, osobe turskog i
arapskog porijekla, te da je cije-
na seksualnih usluga bila oko
200 KM.

Policija je prilikom pretresa
pronašla i oduzela predmeti ko-
ji mogu poslužiti kao dokaz u
daljem postupku, i to mobitele,
SIM kartice, novac, dva komada
vatrenog oružja sa municijom i
druge predmete.

Nargalić i Kurtović su organima
gonjenja poznati odranije. Narga-

Ispitivanje
Osumnjičena trojka je sinoć

predata Tužilaštvu KS-a, gdje
će biti zadržana 24 sata. 0 daljim
mjerama će biti odlučeno
naknadno.

lića, koji je kaznu zatvora od 10 go-
dina i četiri mjeseca služio zbog
ubistva Edina Kutlovca u no-
ćnom klubu Kašmir u Sarajevu
pomilovao je 2013. godine ta-
dašnji predsjednik FBiH Zivko
Budimir. Nargalića zastupa advo-
kat Kadrija Kolić, koji nam je pot-

vrdio da ce skupa sa svojim klijen-
tom biti na saslušanju u SIPA. Ni-
je želio govoriti o drugim detalji-
ma. Prema nezvaničnim informa-
cijama, Merima Š. je privedena na
saslušanje, a u toku dalje istrage
bi navodno mogla dobiti imuni-
tet. Merima je navodno odlučila
da progovori i istražiteljima ispri-
ča sve o poslovima Nargalića i
Kurtovića.

Kurtović je, podsjećanja radi,
hapšen u nekoliko navrata najčeš-
će zbog ugrožavanja sigurnosti.
Prije dvije godine ranjen je u pu-
cnjavi koja se desila u sarajevskom
naselju Švrakino Selo u Majdan-
skoj ulici bb. Kurtovića, koji je ta-
da upravljao vozilom nissan ter-
rano, jedan od ispaljenih hitaca
pogodio je u stomak te je operi-
san odmah nakon dolaska u Kli-
nički centar Univerziteta u Sara-
jevu. Napadač koji je je stajao uz

desnu stranu ceste, pored poslo-
vnih prostora, Kurtoviću je napra-
vio zasjedu.

Ranjavanje
Kada je Kurtović u svom dži-

pu naišao Majdanskom ulicom,
napadač je na njega ispalio ne-
koliko hitaca. Iako se pucnjava
desila nasred ulice i usred dana,
tom prilikom nije povrijeđen
niko od slučajnih prolaznika.
Jedan od ispaljenih hitaca pro-
šao je kroz vrata vozila i Kurto-
vića pogodio u stomak, no on je
nastavio vožnju. Nakon toga,
napadač sa svojim pomagačima
sjeo je u škodu fabiju i udaljio se
u nepoznatom pravcu. Pogo-
đeni Kurtović nastavio je voziti
još 200 metara i zaustavio se
nedaleko od trolejbuske garaže,
vlasništvo Grasa. A. B. Č.
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